

Таганрогский ДДТ отметил четверть века

Его история началась в 1986 году. Именно тогда на карте Таганрога появился Октябрьский Дом пионеров, который расположился в небольшом здании на Кислородной площади. Сегодня его «наследник» - Дом детского творчества - крупнейшее в городе многопрофильное учреждение дополнительного образования.

В январе 1991 года организация получает новое имя - Дом детского художественного творчества. А спустя еще пять лет ДДХТ получил еще одно здание в микрорайоне «Русское поле». В 2002 году ДДХТ был переименован в учреждение дополнительного образования - Дом детского творчества. Многие изменилось и в стране, и в работе ДДТ, но суть и смысл его жизни остались прежними - тянущиеся к творчеству ребята превращаются в яркие звездочки, которые здесь зажигают каждый день!

Сегодня Дом детского творчества - это два здания и три клуба по месту жительства. Это настоящие оазисы, где каждый может найти занятие по душе. Хореографические коллективы и вокальные объединения, театральное искусство и кукольный театр, декоративно-прикладное творчество и авиамоделирование, музыка и спортивные балльные танцы, школы раннего развития для дошкольников и детские и молодежные объединения - словом, целый мир настоящего творчества, где рады любому его проявлению.

В ДДТ с детьми занимается более ста творческих, увлеченных своим делом педагогов. Для них общение с детьми, передача им опыта и знаний являются делом всей жизни. Они щедро делятся своим талантом, духовностью, культурными и нравственными ценностями для воспитания из каждого, пришедшего сюда, культурного, образованного и творческого человека.

Результаты этой работы говорят сами за себя: в 2008 году ДДТ стал победителем III Всероссийского конкурса учреждений дополнительного образования детей в ЮФО. В 2010 году педагог Светлана Кравченко победила во Всероссийском конкурсе «Сердце отдаю детям». И таких значительных побед за двадцатипятилетнюю историю было немало.

В настоящее время в 289 творческих объединениях обучается 2635 детей, подростков, молодежи. Дом творчества активно сотрудничает с учреждениями культуры и образования Таганрога. Творческие коллективы ДДТ являются успешными участниками и организаторами городских фестивалей, конкурсов, смотров и выставок, а также принимают активное участие в конкурсах областного и международного уровней. За последние три года 159 воспитанников стали лауреатами и дипломантами городских конкурсов, 157 - областных, 15 - всероссийских, 22 - международных.

С 1998 года ДДТ становится базой для молодежной общественной организации «Дебаты» - это еще одна яркая страничка в его истории. Юные дебатыры принимают участие и становятся победителями и призерами на Всероссийских играх, а также организуют уже 10-й юбилейный Всероссийский чемпионат «Дебаты». В 2010 году МОО «Дебаты» стала лауреатом среди молодежных общественных организаций Дона. У истоков этой работы стоит директор Дома детского творчества Людмила Турик - автор многочисленных статей, научно-методических пособий, разработок, почетный работник общего образования РФ, кандидат педагогических наук, координатор международной программы «Дебаты».

Сегодня ДДТ всегда рад новым друзьям и гостеприимно встречает молодые таланты.